CORRIGENDUM

OCCUPATIONAL SUPERANNUATION STANDARDS BILL 1987 EXPLANATORY MEMORANDUM

LAUSE 20 DELEGATION

'ourth line - omit "section 30", substitute "section 21".
o correct a typographical error in the Explanatory Memorandum

Done. 21/9/87. \$5

(Circulated by authority of the Treasurer, the Hon P.J. Keating, MP)

